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1. BblGepHTe JiBa MOCJICA0BATE/IbHBIX LEJIBIX YHUCIIA, Me)K,uy KOTOpl:lMH 3aKJIHOYEHO YUCIIO \/a:
a) 6u’

6) 9u 10

B) 7ul

r) 8u9

2. U3 naHHBIX THHEIHBIX ypaBHEHMI BBIOCPHTE ypaBHEHNE, HMEIOILIee GECKOHEYHO MHOTO KOPHEii:
a) 2x=0

6) 0-x=0

B) 0-x=5

r) 3x=6

3. Haﬁﬂ"TC CYMMY BHYTPEHHHUX YTJIOB BBIITYKJIOTO BOCBMHYTOJIbHHKA.

4. Haiiaure nynu dynxunn f (x) = 7x% —x.

5. U3 1ByX MyHKTOB, PacCTOSIHUE MEXKTy KOTOphIMU 30 KM, HABCTpedy APYT APYTY OAHOBPEMEHHO OTIPABUIIMCH TICIIEXO0]] H Be-
nocuneanct. CKOpOCTh BEJIOCHIIEANCTa B 4 pasa Golbllie CKOPOCTH mernrexo/a. Haiiinte CKopocTb BEIOCHIICANCTA, €CIH H3BECTHO,

YTO OHU BCTPETHIIUCH YEPE3 1,5 4 110CJIe HaYaJa JIBUKECHUA.

1-—4x

6. Peunte aBoiinoe HepaseHcTBO — 5,25 < < 1,25.

7. W3 Bepumnbl B napaitenorpamma ABCD k cropore CD nposenena Beicota BK, a k cropone AD — Beicota BH. Haiinure
TepuMeTp mapasienorpamma, ecii BH =5 em, BK =7 cM, AD = 14 cMm.

Sx—7x% =5y +Txy

8. Coxkparute 1podb TR
y>—x

9. Kopru x| ¥ X, ypaBHeHHs ¥ =3x+c=0 YIOBJIETBOPSIIOT ycnoBuio 2X] — 3X2 = 16. Haliaure KOpHU ypaBHEHHS U 3Ha-
YeHHe C.

10. B tpeyronsuuke ABC nposesena mexuana BM, yron ABC = 105°, AC = 12V2 em. Panuyc okpy»KHOCTH, ONHMCAHHOM

okono TpeyronbHika MBC, paBeH 26 cm. Haiiure paguyc okpyKHOCTH, OMHCAHHOI OKOJIO TPeyroabHuKa ABM.
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